BK S:t Erik

Sondagsbarometer 2022-09-18

Partavling, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 24. Medel: 168.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 2 203.3 60.52 Peter Flodqvist - Bengt Stahre 14778 2409 BK S:tErik - BK Alert
2 7 196.8 58.59 Eva Wiklander - Yvonne Flodgvist 17165 14805 BK S:tErik
3 78 191.6 57.04 Lars Nilsson - Anita Brynje 43950 44476 BK S:tErik
4 6 191.2 56.90 Ragnar Ekman - Katarina Ekman 7552 9450 BK S:t Erik
5 4 189.7 56.46 Goran Ryman - Ewa Ryman 21622 50717 BK S:tErik
6 1 186.1 55.38  Wiktor Raldow - Marianne Feledy Werthen 59046 36160 IK Makkabi - BK S:t Erik
7 8 180.2 53.62 Fredrik Sandwall - Birger Bogstag 25808 53063 BK S:tErik
8 3 1755 52.24 Dick Everskog - Rolf Widén 87993 66766 BK S:t Erik
9 76 171.2 50.94 Eva Englund - Kerstin Graberg 23657 35823 BK S:tErik
10 5 169.1  50.33 Elena Strom - Lilly Sturesson 8220 2308 BK S:t Erik - BK Stjarnskotten
11 77 161.4  48.04 Eva Zarins - Bjorn Westergren 36267 52740 BK S:tErik - Lidingd FLP
12 74 141.3  42.05 Inga Wasteby - Marina Furukvist 10912 8560 BK Stjarnskotten - BK S:t Erik
13 79 136.7 40.69 Robert Cinadler - Karin Ekhammar 60197 54543 BK S:tErik
14 73 135.7 40.39  Anders d'Aquino - Thomas Malmstrém 21174 17048 BK S:tErik
15 75 131.2 39.04 Eva Abragi - Inger Gerle 61565 39792 BK S:tErik
16 80 126.9  37.77 Margit Belenius - Anneliese Schapira 93605 16854 IK Makkabi
1 « EKD954 Bésta kontrakt 2 « E97 Bésta kontrakt 3 «ED4 Bésta kontrakt
Nord v D42 54 N =450 Ost v 10763 24 O =-110 Syd v 1087 3NT S =400
Ingen ¢ E7 NS + Kn97 ov ¢+ EDKn
%102 & ¢ v & NT *E64 & ¢ v &4 NT #EK87 & ¢ v & NT
4103 4 86 N8 6 9 118 4654 4 Kn1082 N456505 4« KKn8752 496 N 108 6 5 9
v53 v EKn86 S 86 9 118 vE42 vK5 S45655 vE943 v KD65 S 109 6 5 9
+D10986 ¢ K542 057222 +E6 ¢ KD853 0886 87 ¢ 762 493 032782
#9854 &KD7 V57222 #K10832 #97 V 886 87 »- #95432 V32782
4 Kn72 4 KD3 4103
v K1097 v DKn98 v Kn2
¢+ Kn3 + 1042 + K10854
#EKn63 #DKn5 #DKn106
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 79 44 N+1 ¢5 450 120 20|74 7 2NV-1 v6 50 140 0.0| 2 79 3NN+2 &3 460 8.0 6.0
5 76 44 N+1 &K 450 120 20| 2 79 Pass 100 4.0| 3 78 3NN+2 49 460 8.0 6.0
74 7 44 N+1 &K 450 120 20|73 8 Pass 100 4.0| 5 76 3NN+2 48 460 8.0 6.0
3 78 44 N= *K 420 6.0 80|75 6 Pass 100 40|73 8 3NN+2 49 460 8.0 6.0
75 6 44 N= 48 420 60 80(8 1 2a4V= v6 -90 6.0 80(74 7 3NN+2 49 460 8.0 6.0
80 1 44 N= 48 420 6.0 80| 576 2y N-1 K -100 3.0 11.0(75 6 3NN+2 &9 460 8.0 6.0
77 4 24 N+4  ¢2 230 20 12077 4 29 S-1 +A -100 3.0 11077 4 3NN+2 46 460 8.0 6.0
73 8 34 N+1 8 170 0.0 140| 3 78 14 O+1 9 -110 0.0 140(80 1 24V-= ¢ A -110 0.0 14.0
4 & Kn6542 Bésta kontrakt 5 s E2 Bésta kontrakt 6 & EK7643 Bésta kontrakt
Vast v K83 2NTV =-120 Nord v 982 34 O =-140 Ost v6 ANT S =430
Alla 87 NS ¢+ E10 ov +D3
#Kn103 & ¢ v & NT #KD9653 & ¢ v & NT #8532 & ¢ v & NT
4 E87 « KD9 N3 6 655 |410964 « D853 N7 9 444 4102 4 Kn5 N 106 6 1010
vKnl1096 vE7 S 355 5 4 |vEDKn10653 vK S7 9444 vKn874  v10932 S 106 6 1010
+ Kn9 ¢ E542 09 7 7 7 8 |46 ¢ K72 0549 938 ¢ KKn982 ¢ 10754 036433
#E952 «D876 V97778 |[#4 #E10872 V549938 #DKn #EK9 V36433
4103 & KKn7 4 D98
v D542 v74 v EKD5
+ KD1063 + DKn98543 +E6
*K4 #Kn #10764
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 77 4v O-4 +K 400 140 00| 4 78 4v V-1 &K 50 130 10| 1 5 44 S+1 2 450 13.0 1.0
74 73 3NO-2 K 200 110 30|76 7 4v V-1 +A 50 13.0 10| 4 78 44 S+1 #Q 450 13.0 1.0
80 2 3NO-2 K 200 11.0 3.0 3 79 4¢ S-1 &4 -100 100 4.0 6 77 44 S= L) 420 70 70
3 79 3NO-1 +6 100 80 60| 1 5 3vV= ¢ A -140 70 70|74 73 44 S= *Q 420 70 7.0
1 5 2¢DS-2 vJ -500 6.0 80|74 73 3v V= &K -140 70 70(75 8 44 S= *Q 420 70 7.0
75 8 3NO= aT -600 3.0 110 6 77 4¢ S-2 YA -200 40 10.0(76 7 44 N= *A 420 70 70
76 7 3NO= *T -600 3.0 110(75 8 4v V= «K -420 20 120 3 79 14 N+3 &A 170 1.0 13.0
4 78 3NO+1 3 -630 0.0 140(80 2 5¢DS-2 T -500 0.0 140(80 2 24 N+2 #A 170 1.0 13.0
7 452 Basta kontrakt 8 4 EKn8 Basta kontrakt 9 4 KD6 Basta kontrakt
Syd vED3 INT S =2220 Vast vE98 3v V =-140 Nord vE10972 5¢v N =450
Alla + ED732 Ingen + KKn74 ov +E
#942 & ¢ v & NT #D105 & ¢ v & NT #KKn97 & ¢ v & NT
& KKn4 4 D1076 N 11139 1013 4D932 45 N354605 43 4Kn10952 N 8 7 119 10
vKnl109742 v6 S 11139 1013 vKn72 vKD104 S 35465 v D53 vK4 S 8 7 119 10
4986 ¢ Kn105 010430 +E8 ¢ D1052 O 108 9 6 8 ¢ K107 ¢ D9643 056142
*6 108753 V10430 #K764 #EKn92 vV 108 9 7 8 #D108632 #5 V56142
# E983 4 K10764 4 E874
v K85 v 653 v Kn86
+ K4 4963 ¢ Kn852
#EKDKn #83 *E4
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 79 6NS+1 v4 1470 100 40| 2 6 24 N-1 vK 50 13.0 1.0 2 6 4y N+1 4] 450 13.0 1.0
75 74 BNS+1 vJ 1470 100 4.0(77 8 24 N-1 94 50 13.0 1.0| 7 1 4v N+1 &5 450 13.0 1.0
76 73 BNS+1 vJ 1470 100 4.0| 4 79 24 N-2 45 -100 50 90| 4 79 4v N= &5 420 8.0 6.0
77 8 BNS+1 vJ 1470 100 40| 5 78 24 N-2 vK -100 50 90|75 74 4v N= L) 420 8.0 6.0
80 3 6NS+1 7 1470 100 40| 7 1 24 N-2 9vK -100 50 90|76 73 4v N= &5 420 8.0 6.0
2 6 ANS+3 vJ 720 3.0 11.0(75 74 24 N-2 vK -100 50 90| 5 78 4y N-1 46 -50 3.0 110
7 1 ANS+3 v 720 3.0 110|76 73 24 N-2 vK -100 50 90|77 8 4y N-1 &3] -50 3.0 110
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5 78 3NS+2 vJ 660 0.0 140(80 3 24 N-2 #A -100 50 90(80 3 44S-4 &3 -200 0.0 14.0
10 #1087 Basta kontrakt 11 & Kn63 Basta kontrakt 12 « ED62 Basta kontrakt
Ost v K1093 34 O =-140 Syd v DKn6 3v S =140 Vast v D953 4v N =620
Alla +82 Ingen ¢ DKn7 NS ¢+ D942

+D1074 & ¢ v o NT #EK63 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT
4 EKKN9 46432 N755 46 4874 » E1052 N79977 «Knl104 & K953 N 106 107 8
vKn87654 v2 S75546 v K85 vE32 S79977 vK10 v 642 S 106 107 8
¢E ¢ K10764 06 88 97 ¢ K92 ¢ 843 O6 4466 ¢ KKn1075 ¢ E86 037264
295 #KKn2 V67896 #DKn82 #1095 V6446¢€6 #Kn85 #1032 V37264

D5 « KD9 « 87

vED v 10974 v EKn87

+ DKn953 + E1065 +3

*E863 *74 #EKD976

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

1 73 2v V= +8 -110 120 20| 5 79 2NN+1 45 150 140 0.0(76 75 3NN+2 &5 660 13.0 1.0

579 2v V= +8 -110 120 20(80 4 2vS+1 v¥5 140 120 2.0(77 74 3NN+2 45 660 13.0 1.0
80 4 2v V= +8 -110 120 20| 1 73 INN+1 42 120 70 70( 1 73 4y N+1 2 650 10.0 4.0

3 7 3vV= +8 -140 6.0 80| 6 78 INN+1 a5 120 70 70| 5 79 4v S= *5 620 70 7.0

8 2 2vV+l +38 -140 6.0 80(76 75 INN+1 &5 120 70 70| 8 2 4vS-= &5 620 70 7.0
76 75 29 V+1 38 -140 6.0 80(77 74 INN+1 &5 120 70 70| 3 7 3NN= ¢ A 600 4.0 10.0
77 74 24 S-3  aA -300 20 120 8 2 INN= a5 90 20 120 6 78 2NN+3 45 210 2.0 120

6 78 3#DS-2 45 -500 0.0 140 3 7 3NN-2 5 -100 0.0 140(80 4 2v N+3 +¢A 200 0.0 14.0
13 # 10873 Bésta kontrakt 14 4 E10743 Bésta kontrakt 15 a72 Bésta kontrakt
Nord v 5432 3¢ O =-110 Ost v85 6¢ S =920 Syd v9 3NT S =600
Alla + Kn96 Ingen + KD8 NS ¢ Kn72

«D9 & ¢ v & NT #EKKn & ¢ v & NT #ED98654 & ¢ v & NT
D2 » EKn96 N6 4757 «DKn8 4 K952 N 11127 9 10 2 KKn64 &D5 N 108 8 9 9
vKn vD1097 S6 4757 v10763 vKD42 S 11127 9 10 v 108765 vD42 S98899
¢ EK72 ¢10853 07 9665 ¢ Kn952 +6 011541 + 1086 ¢ E954 035544
#Kn87642 #5 V796¢675 #52 *8764 V21543 *7 #KKn103 V3554414

« K54 46 « E10983

v EK86 v EKn9 v EKKn3

+D4 + E10743 + KD3

#EK103 «D1093 *2

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

2 74 24V-2 v3 200 140 00| 1 75 3NS+3 v6 490 140 00| 6 79 3NN+1 &9 630 140 0.0

1 75 2NS= ¢ A 120 120 20| 7 78 3NN+2 ¢K 460 11.0 3.0 2 74 34 S= +6 140 11.0 3.0

6 79 34 O-1 K 100 9.0 5077 76 3NN+2 v4 460 11.0 3.0(73 3 24 S+1 &7 140 11.0 3.0

7 78 34 0O-1 YA 100 90 50| 2 74 3NS+1 v6 430 50 90| 4 8 4&4N-1 ¢4 -100 8.0 6.0

4 8 14S-1 vJ -100 50 90| 6 79 3NS+1 v¥6 430 50 90| 1 75 44 S-2 &7 -200 3.0 110
73 3 14S-1 vJ -100 50 90(73 3 3NS+1 8 430 50 90| 7 78 54 N-2 46 -200 3.0 110
77 76 3y N-2 &5 -200 10 13.0|80 5 3NS+1 v6 430 50 90|77 76 3NN-2 5 -200 3.0 110
80 5 INS-2 #4 -200 10 13.0| 4 8 2¢v N+1 5 140 0.0 140(80 5 3NN-2 5 -200 3.0 110
16 4 852 Basta kontrakt 17 4 D42 Basta kontrakt 18 4 EDKn85 Basta kontrakt
Vast v K85 2v S =110 Nord v D97 ANT N =430 Ost v 87 3NTOD-1100
ov + KDKn6 Ingen + K987 NS + K953

#E107 & ¢ v & NT #K106 & ¢ v & NT #109 & ¢ v & NT
4 KD943 «E6 N8 7767 4108753 & KKn6 N 109 107 10 210943 472 N795965
v 107 v DKn42 S87 867 v 1052 v Kn4 S 107 9 7 10 vKnl05 vEKD964 S79595
¢ 75 4109432 O5656 6 4642 ¢ DKn103 03436 3 + 106 ¢E4 0548 438
#KKn95 #63 V56566 £94 *ED85 V34363 #8765 #E43 V54848

& Knl107 4 E9 4 K6

v E963 v EK863 v 32

+E8 ¢E5 + DKn872

»D842 #Kn732 #KDKn2

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

2 76 INN+2 2 150 140 00| 7 79 4v S= *9 420 140 0.0 5 73 34 N= vA 140 13.0 1.0

7 79 2v S+l o7 140 11.0 3.0 1 77 3NS= a7 400 120 2.0| 8 78 34 N= vA 140 13.0 1.0

8 78 2v S+1 7 140 11.0 3.0(74 4 2vS+3 2 200 100 40| 7 79 4v O-2 &K 100 10.0 4.0

3 75 2v S= v7 110 80 60| 2 76 2vS+2 ¢2 170 70 70 1 77 3v0-1 «K 50 8.0 6.0

1 77 14 V-1 #K 100 6.0 80| 5 73 2vS+2 ¢2 170 70 70| 2 76 4¢ S-1 vJ -100 50 9.0

5 73 3¢ N-1 4A -50 20 120(80 6 2v S+1 49 140 40 10.0| 3 75 4¢ S-1 v5 -100 50 9.0
74 4 2NN-1 3 -50 20 120 3 75 4¢vS-1 2 -50 10 130|180 6 2vO= oK -110 2.0 120
80 6 2vS-1 7 -50 20 120| 8 78 4v S-1 49 -50 10 13.0|74 4 INO+1 +Q -120 0.0 14.0
19 4 Kn109 Basta kontrakt 20 4103 Basta kontrakt 21 & EKKn5 Basta kontrakt
Syd v DKn42 ANT V =-630 Vast v EKKn85 6¢ V =-1370 Nord v 9832 6y N =1430
oV 4108 Alla + Kn63 NS ¢ E

#E1095 % ¢ v & NT #KD2 & ¢ v & NT »E742 & ¢ v & NT
«4ED8 46 N3 2363 « D754 » EK6 N207 23 D732 4864 N 8 11121010
v K93 vE765 S3236 3 v 107 v9 S207 23 v- v EKn74 S 8 11121010
¢ 654 ¢ EKKNn72 O 10119 7 10 ¢+ EK10842 ¢ D7 O 11125 108 ¢ 8742 ¢ Knl05 052111
#Kn862 #KD3 vV 10119 7 10 &5 #EKn109873 V 11125 108 #D9865 #KKnl10 v52121

& K75432 & Kn982 + 109

v 108 vD6432 v KD1065

+ D93 495 + KD963

*74 *64 *3

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

2 1 3NV-1 &) 100 140 00| 2 1 4e V= +3 130 13.0 10| 2 1 4y N+2 48 680 10.0 4.0

3 77 26 O+1 T -110 110 3.0| 3 77 440+= v2 130 13.0 10| 4 76 4y N+2 ¢ 680 10.0 4.0

4 76 3¢ O= *7 -110 110 3.0 4 76 440+1 vQ -150 6.0 80| 6 74 4vy S+2 43 680 10.0 4.0

8 79 3NV = L) -600 70 70| 6 74 3#0+2 5 -150 6.0 80| 8 79 4v S+2 &5 680 10.0 4.0
73 78 3NV = L) -600 70 70| 8 79 44 0+1 vQ -150 6.0 80(73 78 4vy N+2 46 680 10.0 4.0

6 74 3NV+1l & -630 3.0 11.0(73 78 3¢ V+2 vA -150 6.0 80| 3 77 4¢vS+1 &5 650 3.0 110
75 5 3NO+1 &3 -630 30 11.0(80 7 3#0+2 3 -150 6.0 80|75 5 4v S+l &3 650 3.0 110
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80 7 3NV+2 &9 -660 0.0 140|75 5 4vy N-3 s A -300 0.0 140|180 7 4v S= a3 620 0.0 14.0
22 # 10982 Basta kontrakt 23 « Kn1075 Basta kontrakt 24 #9765 Basta kontrakt
Ost v D8 5v SD-2-300 Syd v D102 4v S D -2 -500 Vast v 105 ANT O =-430
oV + Kn10964 Alla + ED1053 Ingen 4973
74 & ¢ v & NT &6 & ¢ v & NT #D953 & ¢ v & NT
4 KKn53 4 ED7 N17 933 4 K32 4 E984 N3 7833 «D3 & Kn1082 N436 43
vKn v 762 S17 933 v7 vE94 S37843 v 64 v KKn7 S 43643
+ K873 +5 O 115 4 9 5 + K42 + Kn9 O 106 4 9 9 + EKD85 ¢ Knl1064 O 8 107 8 10
#Knl065 #EKD832 V 115 4 9 5 #EKB8753 #10942 V 106 4 8 9 &E872 #KKn V796729
464 « D6 « EK4
v EK109543 v KKn8653 v ED9832
+ ED2 + 876 *2
&9 &DKn #1064
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 75 5v S= &6 450 140 00| 4 1 240-3 +8 300 140 0.0(73 79 4¢ V-2 vT 100 140 0.0
3 2 4vS-3 &6 -150 120 20| 5 77 3vy N= *J 140 11.0 3.0| 7 75 4e¢ V-1 vT 50 11.0 3.0
4 1 46 0+2 vK -170 90 50| 7 75 3v N= &4 140 11.0 3.0|80 8 340-1 *2 50 11.0 3.0
74 78 3# O+3 VYA -170 90 50|76 6 340-1 v8 100 80 60| 3 2 3¢0= vT -110 80 6.0
76 6 34 O+2 YA -200 6.0 80(73 79 44V = v2 -130 6.0 80| 5 77 3NO= s A -400 50 9.0
5 77 54 0+1 ©vA -620 20 120 3 2 INO+4 5 -210 40 10.0|74 78 3NO= v9 -400 50 9.0
73 79 54 0+1 YA -620 20 12.0|74 78 3NO= v3 -600 10 130 4 1 3NO+1 &K -430 1.0 13.0
80 8 540+1 ¢vK -620 20 120|180 8 5#V= vQ -600 1.0 13.0|76 6 3NO+1 9 -430 1.0 13.0
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